

### Актуально

В последнее время участники дорожного движения стали активно использовать электросамокаты, гироскутеры, сигвеи, моноколёса, которые в соответствии с действующими правилами дорожного движения не являются транспортными средствами. Согласно Правилам дорожного движения, тот, кто передвигается на средствах индивидуальной мобильности, считается пешеходом и подчиняется правилам для пешеходов.

В целях профилактики ДТП сотрудники Госавтоинспекции г. Жигулёвска провели акцию по соблюдению правил использования средств индивидуальной мобильности. Полицейские объяснили, что передвигаться на них можно по тротуарам и в местах, закрытых для движения транспорта: в парках, скверах, дворах и на специально отведённых для катания площадках.

Госавтоинспекторы акцентировали внимание на правильном и необходимом использовании средств защиты: шлема, налокотников, наколенников, перчаток. Они универсальны и подходят практически для всех видов средств индивидуальной мобильности.